

市七届人大常委会第四次主任会议召开

本报讯(记者 汪慧珊)12月19日上午,市人大常委会主任黄少文主持召开三亚市第七届人大常委会第四次主任会议,市人大常委会副主任王裕雄、张羽飞、王伟武、王文荣,秘书长符党参加会议,常委会副秘书长、各工委(室)负责人、研究室主任、机关党委专职副书记及与会议议程有关其他人员列席会议。

会议听取和审议了市政府关于三亚市2016年度市本级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告;听取和审议了市政府关于实施《中华人民共和国旅游法》存在问题整改情况的报告;听取和审议了市政府关于《三亚市制定地方性法规条例(草案)》修改

情况的汇报;审议了关于提请任命三亚市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人员的议案;审议了三亚市第五届人民代表大会代表职务请求的决议(草案);审议了关于补选岳进、邓爱军为海南省第五届人民代表大会代表的议案;听取和审议了三亚市第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;会议还审议了有关人事任免案;研究市七届人大常委会第一次会议相关事宜。

会议还决定于12月27日上午召开市七届人大常委会第一次会议。

市领导带队检查鹿回头社区“巩固”工作 发扬主人翁精神 全力以赴“巩固”

本报讯(见习记者 曹阳)12月19日下午,市委常委、统战部长陈正光带队到鹿回头社区检查“巩固”工作开展情况,并召开现场办公会,部署下一阶段“巩固”工作。陈正光要求,各部门、各单位要提高认识,全民参与,以主人翁精神将“巩固”工作落到实处。

据悉,在鹿回头社区附近海滩上,有一处餐饮店因长期无人经营而堆满垃圾。在检查中得知这一情况后,陈正光率领工作人员携带清理工具,对餐饮店内的垃圾进行清理。随后,陈

正光召开现场办公会,听取了市爱卫办、吉阳区和鹿回头社区居委会代表关于“巩固”工作开展情况的报告和建议。

陈正光表示,目前三亚“巩固”工作任务依然很重,“双修”建设取得了良好效果,决不能在环境卫生上出现问题,要提高认识,高度重视“巩固”工作的开展。他要求,党员干部要以上率下,守土有责,严格按照市委、市政府的工作要求落实好“巩固”工作。强化措施,“巩固”工作要按照国家卫生城市标准,

认真排查,罗列问题清单和责任清单,按照时间节点彻底解决环境卫生问题。各部门、各单位要通力协作,齐抓共管,将“巩固”工作作为一项长期工作坚持下去。吉阳区政府和鹿回头居委会要大力改善社区内的基础设施,硬件改造和保洁维护双管齐下。同时,要改变旧观念,建立起相应的奖励措施,做到人人动手和全民参与。

市委统战部、市国土局、市爱卫办、吉阳区、鹿回头社区居委会等部门的干部职工参加检查工作。

市领导到育才生态区雅林村宣讲党的十八届六中全会精神 学深悟透全会精神 办好惠民实事

本报讯(记者 吴合庆)根据省委、市委要求和统一部署,12月19日上午,市委常委、宣传部长尚林到育才生态区雅林村宣讲党的十八届六中全会精神。

宣讲会上,尚林结合三亚实际和个人体会,用生动朴实的语言,从党的十八届六中全会精神、新形势下党内政治生活的若干准则、加强党内监督等多个方面讲解全会精神。他指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,加强党的建设,坚持思想建党和制度

治党紧密结合,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态,党内政治生活展现新气象,赢得了党心民心。

尚林表示,各级党组织、党员尤其是基层党组织和基层党员,要认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,充分认识中央明确提出“以习近平同志为核心的党中央”的重大意义,坚决维护习近平总书记的领导核心地位,深刻理解和全面贯彻党的十八届六中全会精神,在思想上自觉认同、在行动上自觉践行,切实把维护中央权威体现在具体工作中、体现在一言一行上。要把贯彻落实

六中全会精神体现到社会和谐、保障民生上,抓好脱贫攻坚和“巩固”工作,上下团结一心,切实办好各项惠民实事,让群众共享社会发展成果,共同实现中华民族伟大复兴的中国梦。

宣讲结束后,尚林走进雅林村精准扶贫户容林全、高文金、容秀美家中,与他们亲切交谈,了解生产、生活情况,鼓励他们一定要树立信心,勤劳致富,靠自己的双手创造美好生活。

市委统战部、市农业局、市水务局、育才生态区工委、管委会等相关部门负责人参加活动。

市领导到苗圃场宣讲党的十八届六中全会精神 让全会精神走进基层落到实处

本报讯(记者 汪慧珊)12月19日上午,副市长蓝文全到苗圃场宣讲党的十八届六中全会精神。

“十八届六中全会的主要内容是什么?又有什么重大意义?”宣讲报告会上,蓝文全用生动的语言讲解全会精神。他表示,党的十八届六中全会是在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,是众望所归,反映了全党全军全国

各族人民的共同心愿,是党和国家根本利益所在,是坚持和加强党的领导的根本保证,是进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,坚持和发展中国特色社会主义伟大事业的迫切需要,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,对保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。

结合当前三亚的工作,蓝文全提出几点要求:一是要按照基层党建规范化建设抓落实,在现有基础上,在党员组

织关系清理、党费收缴、党员发展和“三会一课”等方面严格落实,从严从实加强党员队伍教育管理,发挥好基层党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用;二是要强化责任意识,抓好中心和重点工作。加强园林绿化养护管理,及环境卫生监督检查工作,对照“创文卫卫”的标准以及模拟检查巡查中发现的薄弱环节,抓住突出问题,有侧重点地梳理;三是要做好摆花和迎春花市工作。



山体绿化 还绿于民

12月19日,高空俯瞰海罗一路临春岭森林公园,绿水青山生态景色呈现在眼前。据悉,海罗一路临春岭森林公园一侧山体绿化工程目前已完工。

此前,海罗一路临春岭森林公园一侧建有16栋房屋。房屋与周边的自然景色格格不入,破坏了城市生态环境。为了实现“还绿于民、还景于民”,让生态与城市共生,今年9月,三亚拆除16栋房屋,实施“双修”工程。如今,海罗一路两侧青山苍翠,绿水环绕,生态环境焕然一新。 本报记者 孙清 摄影报道

三亚国地税之窗 (总第11期)

海南省三亚市地方税务局欠税公告

(2016年第9期)

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第四十五条第三款及其实施细则第七十一条、《国家税务总局欠税公告办法》等文件的规定,对经税务机关限期缴纳,逾期仍未缴纳税款的纳税人,予以公告追缴。下列纳税人自本公告发布之日起10日内,分别到主管地方税务机关缴纳税款、滞纳金或提供纳税担保,逾期不缴纳的,

将记入纳税不诚信名单,并依法阻止其法定代表人出境,采取冻结、扣缴存款,扣押、查封、依法拍卖或变卖财产等税收保全或强制措施,或者依法移送司法机关追究刑事责任。

海南省三亚市地方税务局 2016年12月19日

欠税户名单

序号	三亚市地方税务局	纳税人名称	税务登记号码	纳税人识别号	经营地址	法定代表人或业主姓名	身份证号码或其有效证件号码	欠税金额
1	三亚市地方税务局	廉玉锁	140104196407214131	内资个人	三亚市河东区小东海路半山半岛东海湾7幢1105房	廉玉锁	140104196407214131	88200.00
2	三亚市地方税务局	计永莉	642221197110211585	内资个人	三亚市金鸡岭路海居-半岛城邦马德里1栋1单元502房	计永莉	642221197110211585	28000.00
3	三亚市地方税务局	海南金坤投资有限公司	9146000076035889XU	单位纳税人	海口市龙昆南路佳宝花园A座1805室	金昌俊	110108195203231816	9921352.50
4	三亚市地方税务局	海南恒鼎隆投资有限公司	L28400541900000	组织临时登记	海口市府城凤翔路佳宝花园A座1802房	周伟	110102196006182310	3052231.75

税收“黑名单”来了

为建立社会诚信体系,褒扬诚信,惩戒失信,国家税务总局制定了税收违法黑名单公布及联合惩戒制度。2016年10月至11月,三亚市地方税务局在《三亚日报》上连续发布了8期欠税公告,依法对74户欠税企业和个人进行欠税追缴,涉及税款金额15338万元。截至11月30日,已追缴欠款4919.99万元,尚有73户欠税企业和个人未彻底缴清所欠税款。下一步,三亚市地方税务局拟将对这些欠税企业启动税收“黑名单”制度。

税收“黑名单”来了,什么是“黑名单”?

税收违法“黑名单”是指纳税人实施税收违法行为后,税务机关以黑名单的形式予以公布。它涉及到一定涉案金额的偷税和逃避追缴欠税、骗取出口退税、抗税、虚开增值税专用发票以及普通发票等8类税收违法案件。这些案件的违法事实、法律依据、处理处罚情况不但会被曝光,就连违法当事人的基本信息也会被一并公布。比如,企业法定代表人及财务负责人姓名、性别及身份证号码、法人名称、社会信用代码或纳税人识别号、注册地址等信息包括相关的中介机构责任人信息,也会被“黑名单”曝光,让企业脸面全无。

“黑名单”公布曝光后,将对纳税企业产生哪些影响?

“黑名单”让企业不仅丢面子,也丢里子。比如,河北某医药有限公司法定代表人李某说:“进入黑名单后,数十家老客户都与

我们终止了合作,企业寸步难行,差一点倒闭。今后我们一定要合法经营,依法纳税,这样企业才能够长久发展。”再如,2015年酒泉市国税局在酒泉市委宣传部主办的诚信“红黑榜”新闻发布会上,面向新闻媒体和社会公众,公布了重大税收违法案件纳税人名单,老薛的企业因为涉案金额达到公布标准,上了黑名单,老薛在感到巨大舆论压力的同时,发现银行不给贷款了。

根据2014年7月实施的《重大税收违法案件信息公布办法(试行)》,凡被列入税收“黑名单”的纳税人,将会受到税务、工商、公安等20多个部门的联合惩戒。如:被税务机关列为纳税信用D级,会受到更为严格的税务管理限制;被公安部门限制出境;被金融机构限制融资;被法院依法纳入失信被执行人名单,禁止乘坐飞机、列车软卧和动车等高消费行为;被工商部门通过企业信用信息公示系统向社会公示;被国土资源管理部门限制取得政府供应土地;被质量监督部门列为出入境检验检疫信用D级的,会被实行限制性管理措施;被财政部门禁止参加政府采购活动;被海关部门禁止适用海关认证企业管理等。可以说一旦上了税收违法“黑名单”,那可就是处处受限,寸步难行。

“黑名单”如此危险,如何避免被列入?

除了恶意偷税漏税外,也有一些纳税人是因为法律知识不足,企业未按期纳税申报,未及时注销,而被纳入黑名单。因此,纳税人需要提高依法纳税意识,避免税收违法,绝不偷

税、虚开增值税专用发票和普通发票、骗取出口退税、逃避追缴欠税等;及时清理欠税,纳税人未按时缴纳的税款及产生滞纳金和罚款要尽快缴清,否则长期欠税易被列入黑名单;企业停止经营后需及时到税务机关办理注销。

如果不幸上了税收“黑名单”,还能重获“自由身”吗?

近期,江苏省国税局已将主动补税的99户企业信息移出“黑名单”。在得知国税机关将企业信息移出“黑名单”后,江苏某电子公司负责人老颜如释重负:“多亏税务机关给了纠正错误的机会,要不都没人敢和我们做生意了,今后公司一定会加强管理,依法纳税。”

2016年4月,国家税务总局发布修订后的《重大税收违法案件信息公布办法》,增加信用修复制度,明确偷税、逃避追缴欠税两类“黑名单”当事人,如能及时缴清税款、滞纳金和罚款,税务机关可将其撤出“黑名单”,并通知其他部门不予实施联合惩戒。这对已纳入黑名单的企业来说无疑是个利好消息,体现了税收“黑名单”制度的人性化,做到警示与教育并存。上榜企业只要积极改过自新,自我修复信用,就能重获“自由身”。

据悉,三亚市地方税务局即将在全市范围内实行税收“黑名单”制度,定期对部分涉及税收违法的纳税企业和个人进行公布曝光和联合惩戒。那么各位纳税人,您准备好了吗? (袁征)

三亚市国家税务局欠税公告

欠税户名单

序号	纳税人名称	税务登记号码	经营地址	法定代表人姓名	法定代表人身份证号或其有效证件号码	欠税税种	欠税余额(单位:元)	当期新发生的欠税金额(单位:元)
1	三亚东岸四海一家奇味火锅城	510702196903200918	三亚市迎宾路东岸村村委会丹州一组202号铺面	王俊林	510702196903200918	增值税	16537.5	16537.5
2	三亚德顺人家私房菜馆	43052719820425451701	海南省三亚市吉阳区月川社区红树湾小区新月路旁B2、B3号	杨兴	430527198204254517	增值税	9000	9000
3	三亚雨林山庄美食店	21102119680527534301	海南省三亚市河东区榆亚大道43号一层铺面	白霞	211021196805275343	增值税	9000	9000
4	广州市华宇装饰工程有限公司三亚分公司	91460200676088954M	三亚市迎宾路聚鑫园F座203-1	徐向阳	36042319691128061X	增值税	8121.24	8121.24
5	海南俊裕装饰工程有限公司	91460200MA5RCU5J5J	海南省三亚市吉阳区河东路412号中恒建材家居广场5号楼三层301号商铺	朱海	430181198311262252	增值税	7905.7	7905.7
6	三亚香钵钵餐厅	43028119780411139X01	三亚市和平路芙蓉锦园大厦75号	易铁钢	43028119780411139X	增值税	12048.75	12048.75
7	三亚海城草羊庄	44082519750823097X01	海南省三亚市天涯区胜利路蓝天购物广场C栋四楼	黄贵亚	44082519750823097X	增值税	12000	12000
8	三亚徽亚茶坊	460033197808164580B1	三亚市商品街十三巷8号	吉秋来	460033197808164580	增值税	10363.5	10363.5
9	三亚龙腾彩色印刷有限公司	460200901342163	三亚市河东港门村35号	孟放鸣	432326520201079	增值税	7000.71	7000.71
10	三亚大强快餐店	460023195410185259B1	三亚市汽车站石板路第1-2号铺面	余大强	460023195410185259	增值税	9654.75	9654.75

三亚市国家税务局 2016年12月19日